

ДИНО, СЪЕМКИ...

По приглашению Гостелерадио СССР Дин Рид и его супруга, известная актриса ГДР Рената Блюме прибыли в Москву, чтобы принять участие в молодежном вечере в Концертной студии Останкино.

Зал заполнили участники встречи — студенты Университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы. Здесь представители 107 стран мира, юноши и девушки из стран Азии, Африки, Латинской Америки. Много также советских студентов. Они горячо встретили Дина Рида. Прогрессивный американский певец, борец за мир, лауреат премии Ленинского комсомола близок им как единомышленник, как человек, для которого борьба за мир и счастье всех людей на земле — цель жизни.

Звучат на вечере песни: песни протеста против политики империализма, песни дружбы и единства, песни о любви.

Зал поет вместе с Дином Ридом, аплодирует ему.

Певец поднимает сжатый кулак, и весь зал делает то же самое. Дин Рид говорит: «Сжатый кулак не случайно выбран нашим символом. Когда пальцы разделены, их легко сломить, но когда они сжаты в кулак, то действительно сильны. Если мы все вместе, если мы держимся за руки, если мы боремся, мы добьемся мира на земле».

Много встреч было на этом вечере. Но, пожалуй, особенно запомнилось, когда на сцену стремительно поднялись ребята, одетые в



форму интернационального студенческого строительного отряда «Магистраль», который уже в течение нескольких лет во время летних каникул работает на строительстве Байкало-Амурской магистрали. В августе 1979 года Дин Рид встретился с бойцами отряда у поселка Кунерма на Западном участке БАМа. Он пел для них под проливным дождем, стоя на крыше вагона, а потом все сфотографировались вместе на память, и эту

фотографию принесли с собой студенты на молодежный вечер.

В программе концерта приняли участие оркестр симфонической и эстрадной музыки Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением А. Михайлова, лауреат XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване Лилия Сабитова.

Р. ИЛЬЧЕНКО.